

**SZAKÁLY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**a 2023. március 21. napján tartott rendkívüli nyilvános üléséről**

# JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Szakály Község Önkormányzati Képviselő-testületének 2023. március 21. napján 8 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

**Az ülés helye:** a Közös Hivatal nagyterme

**Jelen vannak:**

**Feuerbach Szabolcs polgármester**  
**Czigler Nikoletta képviselő**  
**Gulyás Ildikó képviselő**  
**Juhász Zsuzsanna képviselő**  
**Lehőcz Margit képviselő**  
**Szőke Ferenc képviselő**

**Tanácskozási joggal jelen van:**

**Tokainé dr. Mézes Mária jegyző**  
**Györe Erika jegyzőkönyvvezető**

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** megállapítja, hogy a testületből **6 fő jelen van**, Kovács Gábor alpolgármester jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen, az ülés határozatképes, ezzel a testületi ülést megnyitja.

Elmondja, hogy az ülés összehívása e-mailon keresztül történt. Javasolja még napirendként felvenni az időközben érkezett Domvovári Hivatásos Tűzoltóság beszámolójának elfogadását, valamint az újjá alakult Értéktár Bizottság tagjaival kapcsolatos döntés meghozatalát.

**Juhász Zsuzsanna képviselő:** kéri, hogy a 6. napirendi pontban megnézhesse a leltárt, és szeretné tisztázni a hivatal dolgozóival a februárban történt affért.

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** javasolja, az így módosított napirend elfogadását.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület **6 igen szavazattal, 0 tartózkodással és ellenszavazat nélkül** az alábbi napirendet fogadta el:

## **NAPIREND:**

### **1. Fogorvosi egészségügyi szolgálati jogviszony kérése**

Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester  
Előterjesztés: szóbeli

### **2. Gyógyszertár és posta működtetésével kapcsolatos tájékoztató**

Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester  
Előterjesztés: szóbeli

**3. Ivóvíz-és csatornadíj fajlagos költségének csökkentésére támogatási igény benyújtása**

Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester

Előterjesztés: írásbeli

**4. Tamási Rendőrkapitányság és a Dombóvári Hivatásos Tűzoltóparancsnokság beszámolója**

Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester

Előterjesztés: írásbeli

**5. Értéktár Bizottság újjáalakulása**

Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester

Előterjesztés: írásbeli

**6. Leltár megtekintése**

Előadó: Tokainé dr. Mézes Mária jegyző

Előterjesztés: szóbeli

**A képviselő-testület a módosított napirendi pontokat egyhangúlag elfogadta.**

**1.Napirendi pont**

**Fogorvosi egészségügyi szolgálati jogviszony kérése**

Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester

Előterjesztés: szóbeli

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** elmondja, hogy a fogorvos nem kívánja vállalkozásban tovább végezni ezt a tevékenységet, az ő kérése volt, hogy egészségügyi szolgálati jogviszonyban legyenek foglalkoztatva, így vállalja csak tovább a fogorvosi teendők ellátását. Véleménye szerint a fogorvosi ellátásra mindenképpen szükség van a faluban, ezt nem szabad semmiképpen megszüntetni.

**Tokainé dr. Mézes Mária jegyző:** elmondja, hogy a fogorvos kérése volt, hogy a továbbiakban így tudja csak ellátni ezt a feladatot, nem kíván tovább vállalkozóként tevékenykedni. Ahhoz, hogy tovább dolgozhasson egészségügyi szolgálati jogviszonyban tudná végezni a munkáját az asszisztensével együtt. Amennyiben ezt nem támogatja a testület, akkor megszünteti a tevékenységét. Az önkormányzat nem fog rosszabbul járni, mert ezután is megkapja ehhez a teljes támogatást továbbra is.

**Juhász Zsuzsanna képviselő:** megkérdezte, hogy hol láthatja az ezzel kapcsolatos számítást, kimutatást, ami megalapozná a testület döntését.

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** elmondja, hogy több számítás és tárgyalás is történt ezzel kapcsolatban, és az önkormányzatnak ez nem jelent plussz terhet, a teljes támogatást megkapják rá továbbra is. Az csak egy technikai dolog lesz, hogy az önkormányzat alkalmazza őket a továbbiakban. Véleménye szerint meg kell

becsülni a fogorvost, mert mindenképpen szükség van rá, nagy az orvoshiány, nem igazán lehetne mást találni helyette.

**Juhász Zsuzsanna képviselő:** elmondja, hogy a tapasztalat szerint az önkormányzati dolgozók közül ehhez a feladathoz nem igazán ért senki, így nem is érti, hogyan merik ezt bevállalni.

**Lehőcz Margit képviselő:** elmondja, hogy szükség van erre a megoldásra, mert az biztos, hogy másképp nem lesz fogorvosa a falunak. Nem szűnhet meg minden a faluban, a fogorvos mindenképpen kell, mert másik nem lesz helyette az biztos, hiszen nagy az orvos hiány az egész országban.

**Juhász Zsuzsanna képviselő:** megkérdezte, hogy ehhez a megoldáshoz mennyit fog fizetni Regöly?

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** elmondja, hogy semennyit nem fog, mert Szakály a központ és mi kapjuk a támogatást hozzá, ami fedezi a költségeket, így sem Regölynek, sem Szárazdnak nem kell fizetnie semmit.

**Tokiané dr. Mézes Mária jegyző:** elmondja, hogy ez a jogviszony bármikor megszüntethető lesz, ha találnak majd másik orvost helyette.

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** elmondja, hogy mindenképpen szükség van a fogorvosra, mivel egyéb kérdés nem hangzott el ismerteti a határozattal kapcsolatos javaslatát és kéri elfogadását.

A képviselő-testület **5 igen** szavazattal, **1 tartózkodással** és **ellenszavazat nélkül** hozta meg az alábbi határozatát:

#### 5/2023./III.21./számú határozat

Szakály Község Önkormányzat Képviselő testülete Dr. Alkonyi Csongor fogorvossal a Szakályi fogorvosi körzet ellátásra kötött feladatellátási szerződést 2023. március 31-ével megszünteti.

2023. április 1-jétől a Szakályi fogorvosi körzet ellátását Szakály Község Önkormányzat biztosítja egészségügyi szolgálati jogviszony keretében.

Felhatalmazza a polgármestert a feladatellátási szerződés megszüntetésére, és a fogorvosi körzet további működéséhez szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő: azonnal**

**Felelős: polgármester**

#### 2. Napirendi pont

**Gyógyszertár és posta működtetésével kapcsolatos tájékoztató**

Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester

Előterjesztés: szóbeli

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** köszöntötte az ülésen dr. Kiss Krisztián gyógyszerészt, aki részletesen fogja tájékoztatni a képviselőket.

Elmondja, hogy már november óta szó van a posták megszüntetéséről, azóta folytat tárgyalásokat a lehetőségekről a vezetőkkel. A Takarékbank is sajnós megszünt, hiába szeretnék volna azt megtartani. Most a postákért folyik a nagy küzdelem, több lehetőség is felmerült a tárgyalások során.

A gyógyszerterárral kapcsolatosan is régóta kereste a megoldást, hogy újra lehessen Szakályban ez a szolgáltatás.

A posta kiszervezi a szolgáltatást vállalkozóknak, csak a kébesítés fog náluk maradni. Az első lehetőség az volt, hogy az önkormányzat átveheti a szolgáltatást, de ehhez nincs megfelelő végzettségű szakember itt.

A második lehetőség, hogy egy vállalkozóval megegyeznek, ilyen volt a pl. a COOP, de nem vállalták ők sem ezt a feladatot.

A harmadik lehetőség az lenne, hogy a jelenlegi posta épületet felújítva, átalakítva a gyógyszerterárral együtt működhethetne tovább. A gyógyszerész vállalná mindkettő működtetését. Mivel ez egy üzlet, így fontos lenne, hogy megmaradjon a szerencsejáték is hozzá. A községnek is fontos lenne, hogy maradjanak helyben ezek a szolgáltatások. A kapott információk szerint havi 500 ügyfele van a postának, ezt nem szabad elveszíteni. Átadja a szót dr. Kiss Krisztián gyógyszerésznek.

**Dr. Kiss Krisztián gyógyszerész:** elmondja, hogy ők már mint gyógyszerterár jelenleg 5 településen vannak jelen, így tudják, hogy egy ekkora településen kb. mekkora forgalom várható. Évek óta üzemeltetnek közforgalmi és fiók gyógyszerterárat is.

A közforgalmi gyógyszerterár üzemeltetésének szigorú feltételi vannak, állandó gyógyszerészre van szükség, kell 90m<sup>2</sup> alapterületű laboratórium, szakasszisztens, és napi 8 órás nyitva tartás. Mivel kevés a gyógyszerész és nagyon magasak a bérek, így ez kis településen nem megvalósítható.

Szakályban a fiók gyógyszerterár nyitásának a lehetősége van meg. Ehhez 25m<sup>2</sup>-es helyiség kell, ami a posta épületében adott lenne. 1,5-2 hónap alatt felmérnék, hogy milyen gyógyszerekre van szükség ebben a faluban, de addig is nagy gyógyszerkészlettel dolgoznának, nem kellene visszamenni a gyógyszerekért, segédeszközök is elérhetőek lennének. Fontosnak tartja, hogy biztonságos ellátás legyen elérhető a lakosság számára. Jó kapcsolatot igyekeznek kialakítani a házi orvossal is, és minden szükséges dolgot beszereznek, amire csak szükség van.

A Gyöngy Patika rendszerhez tartoznak, akár speciális dolgokat is be tudnak szerezni rövid határidővel.

A posta helyisége némi átalakítással és felújítással megfelelő lenne a fiók gyógyszerterár működtetéséhez, de bérleti díjat és rezsit költséget ők nem tudnának fizetni, ezt az önkormányzatnak kellene felvállalnia. Az ingyenes helyiségért cserébe ők vállalják, hogy magas színvonalon ellátják a falut.

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** elmondja, hogy a korábbi gyógyszerterárnak sem kellett bérleti díjat fizetnie, így ez most sem fog gondot okozni.

**Juhász Zsuzsanna képviselő:** megkérdezte, hogy lehet-e majd patika kártyával is fizetni?

**Dr. Kiss Krisztián gyógyszerész:** elmondja, hogy természetesen lehet, felmérik majd az igényt, hogy milyen kártyára lenne igény, és ha több olyan van amire nincs szerződésük akkor kötnek majd a kibocsátóval megállapodást.

Véleménye szerint közös érdek, hogy ingyen kaphassák meg a helyet, és amikor tudnak akkor adnak az intézmények felé cserébe kedvezményt stb., viszonzozzák ezt valamilyen módon.

Azt tudni kell, hogy csak nyereségesen fogják ezt üzemeltetni, nagy a felelősség is rajtuk, nagy árukészlettel kell gazdálkodjanak, hogy megfelelő színvonalú legyen az ellátás.

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** elmondja, hogy a postával így közösen folytatnak tárgyalásokat, hogy egy épületben lehessen a két szolgáltatás és a gyógyszerész vállalná a posta további működtetését is.

**Dr. Kiss Krisztián gyógyszerész:** elmondja, hogy a legjobb megoldás az lenne, ha a postával közös helyiségben lehetne ezt megvalósítani, mert aki eljön a postára csekket befizetni stb, az a gyógyszerét is itt megvehetné. Ezért tárgyaltak erről a posta vezetőségével, de még nem minden információ nyilvános ezzel kapcsolatban. Vagy vállalkozó üzemelteti tovább, vagy bezárják a postát. Ő kapott ehhez már számokat is, a posta 232eFt-ot fizet a vállalkozónak az üzemeltetésért, de a szerencsejáték nélkül nem éri meg működtetni a postát, de ők nem adnak ki információt semmiről. Erre azonban mindenképpen szükség lenne, mert ez hozná a nyereséget, a bevételt. Ez a két szolgáltatás egy helyiségben húzóerő lenne egymás számára. Ha nem lesz a szerencsejáték, akkor nem lesz posta sem ez biztos, mert ez csak együtt működhet nyereségesen. Ő javasolná, hogy a posta+szerencsejáték napi 8 órában üzemeljen tovább, a gyógyszertár pedig heti 4 napon 4 órába lenne nyitva. De csak akkor vállalja ezt, ha együtt maradhat a posta, a szerencsejáték és a gyógyszertár, egyébként nem vállalja fel a működtetését.

**8 óra 56 perkor Czigler Nikoletta képviselő távozott az ülésről, a képviselőtestület 5 fővel továbbra is határozatképes.**

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** elmondja, hogy közös érdek lenne az épület felújítása, átalakítása. Közös közlekedővel, de két külön helyiséggel működhetne mind a két szolgáltatás, a mellékehelyiség is közös lehetne. Az engedélyhez azonban szükséges lenne az épület teljes felújítására, átalakítására. A mi érdekünk is, hogy megmaradjon a posta, ott maradjon a szerencsejáték és ott lehessen vele egy épületben a gyógyszertár is. Erről még közösen folytatnak tárgyalásokat a vezetőkkel. Ez most csak egy tájékoztatás volt, hogy dolgoznak azon, hogy megoldás legyen erre a helyzetre. Minden önkormányzatnak kellett nyilatkoznia a posta felé, ezt Szakály is megtette, így most a posta döntésére várnak. Folyamatosan kapcsolatban állnak egymással, de sajnos folyamatosan változnak az információk, a dátumok, így nem lehet még tudni semmi konkrétat.

#### **1. Napirendi pont**

**Ivóvíz-és csatornadíj fajlagos költségének csökkentésére támogatási igény benyújtása**

Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester

Előterjesztés: írásbeli

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** elmondja, hogy az E.R.Ö.V. Zrt. pályázatot szeretne benyújtani a Magyar Államkincstárhoz, hogy ne emelkedjenek a lakossági díjak, ennek a gesztor települése Felsőnána, ehhez kérik a testület határozatát.

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** mivel hozzászólás, javaslat nem hangzott el ismerteti javaslatát.

**6/2023./III.21./számú határozat**

**Szakály község Önkormányzatának képviselő-testülete a lakosság által fizetendő ivóvíz- és csatornadíj fajlagos költségeinek csökkentésére a Magyar Államkincstárhoz a 2023. évi támogatási igényét benyújtja.**

**Szakály község Önkormányzata hozzájárulását adja ahhoz, hogy a pályázatok résztvevő Önkormányzatok gesztora Felsőnána Község Önkormányzata legyen.**

**Az Önkormányzat felhatalmazza a gesztort a támogatás igénylésének benyújtására, valamint a pályázattal kapcsolatos technikai teendők lebonyolítására.**

**Határidő: azonnal**

**Felelős: polgármester**

**2. Napirendi pont**

**Tamási Rendőrkapitányság és a Dombóvári Hivatásos Tűzoltóparancsnokság beszámolója**

Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester

Előterjesztés: írásbeli

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** elmondja, hogy mind a Rendőrkapitányság, mind a Tűzoltóság részletes beszámolót készített, és javasolja azok elfogadását.

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** ismerteti határozati javaslatát.

A képviselő-testület **5 igen** szavazattal, **0 tartózkodással** és **ellenszavazat nélkül** hozta meg az alábbi határozatát:

**7/2023./III.21./számú határozat**

**Szakály Község Önkormányzat képviselő-testülete a Tamási Rendőrkapitányság a Tamási járás közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azokkal kapcsolatos feladatokról szóló beszámolóját elfogadta.**

**Határidő: azonnal**

**Felelős: polgármester**

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** ismerteti határozati javaslatát.

A képviselő-testület **5 igen** szavazattal, **0 tartózkodással** és **ellenszavazat nélkül** hozta meg az alábbi határozatát:

**8/2023./III.21./számú határozat**

**Szakály Község Önkormányzat képviselő-testülete a Dombóvári Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság működési területének 2022. évi tűzvédelmi helyzetéről szóló beszámolóját elfogadta.**

**Határidő: azonnal**

**Felelős: polgármester**

**3. Napirendi pont**

**Értéktár Bizottság újjáalakulása**

**Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester**

**Előterjesztés: szóbeli**

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** elmondja, hogy az Értéktár Bizottságban történtek lemondások, így most új tagokkal kibővülve újra működik a Bizottság. Javasolja, az új tagokkal kibővített Bizottság elfogadását.

A képviselő-testület **5 igen** szavazattal, **0 tartózkodással** és **ellenszavazat nélkül** hozta meg az alábbi határozatát:

**9/2023./III.21./számú határozat**

**Szakály Község Önkormányzat képviselő-testülete az Értéktár Bizottságot az alábbi tagokkal elfogadja:**

**Gecse Éva a bizottság elnöke**

**dr. Lábóné Británszki Erzsébet**

**Györe Erika**

**Szabó Gyula**

**Határidő: azonnal**

**Felelős: polgármester**

**4. Napirendi pont**

**Leltár megtekintése**

**Előadó: Tokainé dr. Mézes Mária jegyző**

**Előterjesztés: szóbeli**

**Juhász Zsuzsanna képviselő:** elmondja, hogy szeretné megnézni a leltárt, amit korábban már kért a képviselő-testület

**Tokainé dr. Mézes Mária jegyző:** elmondja, hogy erre kért a képviselő-testület belső ellenőrzést, amit meg is rendeltek, majd ők ellenőrzik a leltárt, ez nem a képviselők feladata. Március 31-ig kell elkészülni a leltárnak, és utána a belső ellenőrzés feladata lesz azt vizsgálni, így ez nem a testület feladata. Nem érti a bizalmatlanságot a képviselő részéről.

**Juhász Zsuzsanna képviselő:** szeretné a kollegákkal a februárban történeteket tisztázni és kéri ezt jegyzőkönyvbe is foglalni.



Szeretne a kérdéseire tőlük választ kapni, hogy miért nem kaptak adóigazolást az arra jogosultak és miért olyan válaszokat adtak a kérekor, ami elfogadhatatlan volt.

**Beke Viktória ügyintéző:** elmondja, hogy csak a Ritt Adrienn kért ilyen igazolást, és ő tájékoztatta őt arról, hogy ennek megkérése a Közös Hivatal ügyintézőjének a feladata. Ő megkérte az ottani ügyintézőt, hogy adja ki az igazolást, de azt nem tudta ő sem kiadni, mert a Kincstár azt nem küldte meg. Így kérték ennek pótlását a Kincstártól, ahol azt mondták, hogy egy informatikai probléma miatt nem kerültek kiküldésre, így tehát az önkormányzat sem kapta azokat meg. Ezek azóta már megérkeztek, ő pedig egy téves, rossz e-mail kiküldése miatt elnézést kér, de az igazolást azóta megkapta mindenki, így nem történt semmi jóvátehető hiba.

**Tokainé dr. Mézes Mária jegyző:** elmondja, hogy a választásban dolgozók nem kapták meg egy informatikai hiba miatt az igazolásokat, és ez nem a Hivatal dolgozóinak a hibája volt, hanem a Kincstárnál történt a hiba. Azóta ennek pótlása már megtörtént, minden érintett megkapta, így nincs értelme ezen vitázni tovább.

**Juhász Zsuzsanna képviselő:** véleménye szerint ez nem volt ennyire egyszerű probléma, mert ő is beszélt a Kincstárral, és csak az Adriét küldték ki külön kérésére. Azt mondták, hogy a Hivatal ügyintézője kérje meg majd ezeket az igazolásokat. A Viktória kioktatta az Adrit, hogy miért nem várja meg a NAV tervezetét, de ehhez neki nem volt joga, és még nem megfelelő információt is küldött ezzel kapcsolatosan.

**Beke Viktória ügyintéző:** elmondta, hogy ő is beszélt a Kincstár ügyintézőjével, de ő ezt nem kérhette meg, csak a Közös Hivatal ügyintézője jogosult erre, ami azóta meg is történt, és mindenki meg is kapta már az igazolást, ő pedig ismét elnézést kér amiért hibázott.


**Feuerbach Szabolcs polgármester:** elmondja, hogy véleménye szerint ebből kára senkinek nem keletkezett, hibázni bárki hibázhat aki dolgozik, hiszen a képviselő asszony is volt, hogy elkésett a vagyonynyilatkozatával, abból sem lett semmilyen ügy akkor. El kell fogadni a bocsánatkérést a hibáért és ezzel ezt le kellene zárni.

**Tokainé dr. Mézes Mária jegyző:** elmondja, hogy a hivatalokban mindenkinek nagyon sokrétű munkája van, meg kell becsülni ezeket a dolgozókat, akik ezt még vállalják egyáltalán. Mindenki hibázhat a munkája során, ez a probléma is hamar megoldódott és mindenki megkapta az igazolását is azóta, nem a dolgozók hibája volt, hanem a Kincstáré.

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** mivel egyéb kérdés, javaslat nem hangzott el, megköszönte mindenki munkáját, és a nyilvános ülést 9 óra 35 perckor bezárta.

  
**Feuerbach Szabolcs**  
polgármester



  
**Tokainé dr. Mézes Mária**  
jegyző